



新闻稿

立即发布

## 推介吉隆坡河岸城市：吉隆坡北部和鹅唛河的重生和转型

- 将 2.2 公里的鹅唛河转型为国际级的河岸城市
  - 采取非机械的鹅唛河强化和隧道系统 - (**GREAT**) 系统
- 

**吉隆坡，2017 年 7 月 18 日** - 从事建筑、房地产发展以及基建特许经营业务的大马交易所挂牌公司怡克伟士（**Ekovest Berhad**），今日推介吉隆坡河岸城市（**KL River City**），放眼为吉隆坡北部注入新的元素，转型成国际级的目的地。吉隆坡河岸城市将会激活和转型长达 2.2 公里的鹅唛河，让大众享受河畔的写意生活和宁静的景色。吉隆坡河岸城市的推介也深获联邦直辖区部长 **Y.B. Datuk Seri Utama Tengku Adnan bin Tengku Mansor** 的好评。

吉隆坡河岸城市位于生命之河（ROL）的区域 1&2 之间，距离主要城市中心如吉隆坡中环、国油双峰塔、金三角地带，以及即将建成的敦拉萨国际贸易中心和大马城，仅有很短的车程。其大蓝图规划旨在重新定义鹅唛河的形象，并重新打造再发展策略，将之转型成充满活力且宜居的河滨城市，成为吉隆坡北部世界级的旅游景点目的地。完成后，吉隆坡河岸城市将与大道和城市公共交通系统（DUKE 高速大道、捷运、轻快铁和水上计程车）无缝接轨，同时还展现具有自主发展性质的宁静景观，巩固其作为世界级河岸城市的地位。

怡克伟士董事经理拿督斯里林景清在推介仪式后指出：“吉隆坡河岸城市其中一项亮点，就是 **GREAT** 系统，这是一种非机械系统，能够将洪水引入到城市之下的排洪隧道（绕过其自身的河道）让洪水下退。通过这个系统，吉隆坡河岸城市的上层能够全年在河岸进行水上活动。这项 **GREAT** 系统也将能改善吉隆坡市中心内外的防洪系统。”

拿督斯里林景清补充说：“我们充分地利用地球上的大自然元素 - 重力来做到这点。因此，不需要抽水泵这样的机械系统，有助显著降低成本和空间。我们仅会利用鹅唛河的 10 至 15 米宽空间，足以建成美化景观、慢跑和自行车道，以及基础建设。因此，我们相信这些元素必定能强化围绕在吉隆坡河岸城市的福祉、环境和发展，提升吉隆坡作为全球 20 大最适宜居住城市的形成。”

随着吉隆坡河岸城市亮相，占地近 320 英亩的周边地区也展现巨大的未来发展潜力，让鹅唛河沿岸所有发展商一同受惠。作为当地众多发展商之一的怡克伟士，在该地区也有多项发展项目，

包括 **EkoTitiwangsa @ KL River City**、**EkoRiverCentre @ KL River City**、**EkoGateway @ KL River City**、**EkoQuay @ KL River City**，以及 **EkoAvenue @ KL River City**，预计发展总值超过 **60 亿令吉**。

全长 110 公里的生命之河，是大吉隆坡经济转型计划的 7 年项目，旨在推动巴生河和鹅唛河的重生。这项目也深获怡克伟士执行主席丹斯里拿督林刚河，以及怡克伟士董事经理拿督斯里林景清的推崇。

\*\*\*

---

**发布：**Sense Consultancy 为怡克伟士发布

**日期：**2017 年 7 月 18 日

更多媒体咨询，请联络：

Ahmad Nasir Bin Mohd Said  
Tel: +6019 329 8923  
Email: nasir@ekovest.com.my

Amar Ariff Bin Hidayat  
Tel: +6017 203 0244  
Email: amar@ekovest.com.my

Jason Fong  
Tel: +6012 952 0015  
Email: jason@leesense.com

Anthony Lee  
Tel: +6012 338 3705  
Email: anthony@leesense.com